

# 我国警方成功摧毁特大跨国跨两岸电信诈骗犯罪集团

## 抓获犯罪嫌疑人482名



5月24日,53名大陆犯罪嫌疑人从泰国押解抵京

新华社北京5月24日电(记者史竞男 邹伟)记者从公安部获悉,5月23日在公安部直接指挥下,中国大陆和台湾两岸警方联手泰国、马来西亚、印尼、柬埔寨、斯里兰卡、斐济等6国采取集中统一行动,成功摧毁特大跨国跨两岸电信诈骗犯罪

集团,抓获犯罪嫌疑人482名。据悉,行动中抓获大陆地区犯罪嫌疑人177名,台湾地区犯罪嫌疑人286名,泰国、缅甸籍犯罪嫌疑人19名;捣毁拨打诈骗电话、转账洗钱、开卡取款和诈骗网络平台等犯罪窝点35处,缴获银行卡、电脑、

手机、网络平台服务器等一大批作案工具和赃款,破获电信诈骗案件510余起。2011年11月29日,江苏省苏州市公安机关接到报案,经过半年的缜密侦查,发现一个特大跨国跨两岸电信诈骗犯罪集团,其诈骗平

台和话务窝点设在泰国、马来西亚、印尼、柬埔寨、斯里兰卡、斐济6个国家及我国大陆和台湾地区,转取赃款窝点设在泰国和台湾,涉及大陆30个省(区、市)510余起电信诈骗案件,被骗金额7300余万元人民币。

公安部对此案高度重视,迅速成立专案指挥部,并邀请台湾警方来大陆就案件侦破工作进行通报协商。5月上旬,公安部派出由70余名警力组成的6个赴境外工作组开展境外查证抓捕工作,查清了该犯罪集团的组织结构和犯罪网络。5月23日,两岸及6国警方同步开展收网行动,摧毁了这一犯罪集团。24日,126名大陆犯罪嫌疑人已由大陆警方包机押解抵京。

公安部有关负责人表示,此次集中统一行动是国际警务合作的又一成功范例,也表明了中国公安机关有信心有能力打击严重危害人民群众的电信诈骗犯罪,坚决维护人民群众的财产安全。

据了解,近年来电信诈骗案件多发频发,犯罪分子不断变换作案手法、转移诈骗窝点。对此,警方再次提醒公众,不要把自己的银行账号和密码轻易透露给陌生人,更不要把钱打到陌生人指定的账户上。

# 因22人死亡矿难 辽宁灯塔市市长被建议依法免职

本报综合消息 记者5月23日从辽宁省纪委获悉,辽阳灯塔市大黄二矿“3·22”重大瓦斯爆炸事故调查已经结束,辽宁省纪委、省监察厅日前依据有关规定,对19名事故相关责任人员进行了严肃处理。其中,给予灯塔市委副书记、市长李敬大行政记大过处分,建议免去其灯塔市委副书记并依法免去其灯塔市人民政府市长职务;给予灯塔市副市长张宏伟行政记大过、党内严重警告处分,建议依法免去其灯塔市人民政府副市长职务。

2012年3月22日,辽宁省辽阳市灯塔市大黄二矿发生重大瓦斯爆炸事故,共造成22人死亡,直接经济损失1900万元。

辽宁省政府组成事故调查组,对事故发生的原因及有关人员的责任进行了调查。经调查认定,这是一起重大责任事故。

(于人)

# 乌鲁木齐 地下水管爆裂 致3人死1人伤

本报综合消息 5月24日,记者从乌鲁木齐市公安局了解到,昨日14时10分左右,乌鲁木齐市延安路花儿沟路口因施工水管加压造成地下水管爆裂,致过路人3死1伤,相关部门已展开善后和抢修工作。

(于天山)

# 温州大桥遭大型邮轮顶部碰撞

## 大桥外表局部“受伤”

新华社温州5月24日电(记者张和平)记者从温州市交通局获悉,遭受大型邮轮顶部碰撞的温州大桥经市级专家组初步检测,大桥局部“受伤”,已封闭开往台州方向的紧急行车道,普通车辆可通行,重型车辆分流,超载车辆禁止通行。5月23日9时51分,一艘无动力的大型邮轮“明珠七号”被拖驶经过沿海高速公路斜拉桥温州大桥时,顶部与大桥底部发生碰撞,邮轮顶部的两座钢板制成的烟囱被“削”掉。

航中心召集专家通过评审,确认该轮符合过桥要求。但事实上专家提供的数据与实际情况明显有误。事故发生后,大桥管理单位温州市交通投资集团有限公司绕城高速公路分公司立即启动应急预案,对主跨桥面采取三类封道的措施,即封闭开往台州方向的紧急行车道,禁止超载车辆通行,普通车辆可通行。同时组织有关单位进行现场查看。从桥面上看,未有明显路面或结构物破损现象,在船上通过望远镜对桥梁下部撞击部位进行观察时,发现桥梁梁体外侧和底部存在明显的撞击刮擦痕迹。24日上午9时,温州市交通局会同温州海事局、温州市公路管理

处、温州市交通工程质量监督局、浙江省交通规划设计研究院、温州市交通投资集团有限公司等部门有关专家,开出桥检车对主跨箱梁侧面和底面的撞击部位受损情况进行进一步的肉眼察看,发现碰撞部位有明显的撞击刮擦痕迹,受损范围侧面宽约3米,高2.5米,梁板混凝土局部脱落,钢筋外露,横系梁边角刮损,贯穿整个梁底。



邮轮烟囱与温州大桥桥体碰撞

据悉,24日下午,浙江省交通检测中心又组织各方专家对大桥的内部结构的损坏程度作进一步的检测,检测结果向社会公布。

# 利用洋酒“钓鱼”行骗 浙江丽水一团伙栽了

新华社杭州5月24日电(记者袁立华)一边假扮大企业老总助理假意订餐,指定饮用轩尼诗XO,一边冒充酒行销售员高价售卖假酒进行“钓鱼”诈骗,得手后消失得无影无踪。5月23日,该流窜犯罪团伙的5名成员被浙江省丽水市莲都区人民法院分别以诈骗罪判处1年3个月至2年不等的有期徒刑,并处罚金。

24岁的胡某是贵州正安人,早年福建打工,先后结识与自己年龄相仿的李某、包某等4人。因觉得打工辛苦且来钱慢,经商议,胡某等5人决定去“捞”点“快钱”。

2011年10月28日,胡某等5人驾驶从福建租来的别克轿车窜至温州乐清,由一人假扮大企业老总助理打电话给当地的一家农家乐,假意订餐,并称有重要客户,指定要喝轩尼诗XO。在取得农家乐信任后,向其提供了“一家烟酒行”的联系方式,让其联系购买。随后,再由另一人冒充酒行销售员,以货到付款的方式,将价值100元的假轩尼诗XO以2000余元卖出,并出具了盖有“诚信烟酒行”印章的收据。当农家乐饭店人员捧着“XO”等着所谓的“老总”来吃饭时,胡某他们已分完赃款,驾着车继续寻找下一作案目标。

2011年11月4日,胡某等5人窜至丽水水阁经济开发区作案被抓。至案发,短短8天时间,胡某5人流窜浙江省的温州、金华、丽水等地作案10起,骗得钱款共计人民币2万余元。

法院审理认为,胡某等5人的上述行为已构成诈骗罪。综合其犯罪事实、认罪态度及悔罪表现等情节,遂依法作出上述判决。

# 或因宠物狗便溺

## 上海一男子被邻居捅死

本报综合消息 5月24日上午,上海市淡水路266弄发生一起命案,一名中年男子被人用螺丝刀捅死。目前,行凶者已被警方控制,事件正在进一步调查中。

附近居民陈先生称,今年41岁的死者王某与行凶者是邻居。5月24日

上午8时许,王某与邻居在弄内发生激烈争吵,后被对方用一把螺丝刀捅成重伤,最终倒在血泊中死亡。据居民反映,王某家中养了一条宠物狗,当日或因宠物狗在对方门前便溺,双方起了争执,不料因此引发了命案。行凶者随后被警方控制。(左妍)

# 杭州一老师

## 用紫外线灯照射惩戒孩子 当地政府介入调查 园长受到严肃处理

据新华社电 杭州市余杭区一家幼儿园近日发生一起班主任用紫外线灯照射孩子的形式来惩戒孩子的事件。目前当地政府已介入调查,当事老师被暂停工作,幼儿园园长受到严肃处理。记者5月23日晚从余杭区政府新闻办了解到,有关部门正在联系权威医疗机构,24日起将对当事老师班上的相关42名孩子进行专项体检。余杭区教育局通报说,5月16日,位于余杭区临平第二幼儿园某大班教师戴某在检查孩子漱

口和喝水情况时,发现班内有12个孩子没漱口和喝水,就采用开紫外线灯的形式吓唬惩戒孩子。事发后,戴某受到幼儿园和家长的严厉批评。当事老师登门道歉,希望得到家长的原谅。5月22日晚,临平二幼召开该班全体家长会,就事情经过向家长进行通报,并诚恳地向家长道歉。余杭区教育局表示,已对戴某作出停止带班的决定。针对当事老师这一有损师德的行为,将作进一步调查核实,作出相应的处理。

# 拍卖公告

根据有关法律、法规规定,受有关单位委托,定于2012年5月31日上午在西湖区财政局北院四楼会议室公开拍卖一批旧车辆。

咨询报名地点:西湖区财政局北院三楼  
联系人:宋先生  
电话:0394-2530899  
13526278698  
周口市诚信拍卖有限公司  
2012年5月24日